

Urge Atender Problemas de Café Dice la Cámara

No es una actitud positiva rechazar las críticas, sugerencias y esfuerzos de la libre empresa para cooperar en la recuperación económica del país, calificándolos simplemente de ataques políticos al gobierno. Hoy más que nunca es necesaria la ta-

rea de equipo gobierno-libre empresa, como fórmula única de rescatar a nuestra patria de sus graves problemas, tales como la actual escasez de divisas que está paralizandogradualmente las actividades económicas, dice la Cámara de Comercio.

Agrega la Cámara que se propone lograr un mayor grado de comprensión pública en las gestiones que realiza el sector privado para obtener un tratamiento justo por parte de las autoridades, en todos los sectores de la producción nacional.

EL SECTOR CAFETALERO

Dice la Cámara que es preciso que los gobernantes se coloquen en un punto —Favor pase a la página 46.

Economía:

Venezolana Gasolina que se Consume Actualmente

En vista de que actualmente existe una desconfianza en el consumo de la gasolina especial que se está expendiendo en las estaciones de servicio, el Ministerio de Economía informa que tal producto ha sido totalmente importado de Venezuela y no de México.

Acajutla, S.A., al comprar la gasolina importada con la producida localmente da los siguientes resultados:

Contenido total de azufre de la gasolina local es de 0.15%, y en la gasolina importada es de 0.063%.

El octanaje de la gasolina local es de 95 y de la importada es de 97.5.

Lo anterior, dicen, implica que ninguna de las dos gasolinas, especial o extra, tiene el contenido de

—Favor pase a la página 13.

Asamblea, Alto Mando y Duarte en Reunión

Durante dos horas y media sostuvieron ayer una reunión estrictamente privada, el Presidente Duarte, el Alto Mando de la Fuerza Armada, directivos de la Asamblea y dirigentes de fracciones.

reporteros permanecieron todo ese tiempo, esperando una oportunidad para entrar al salón, pero se les denegó, solamente tuvieron acceso libre para cubrir la información de los dirigentes de la nación, los camarógrafos del Canal 10 de Televisión.

Por unos instantes fue abordado antes de la reunión, el Presidente Duarte y escuetamente informó que tratarían aspectos generales de la si-

—Favor pase a la página 45.

Exigen Pago Inmediato del 50% Cosecha Café

Los señores Carlos Raúl Calvo, Orlando de Sola y Dr. Francisco A. García Rossi, miembros de la Asociación Cafetalera, entregaron a EL DIARIO DE HOY el comunicado que textualmente dice:

tad de mercado existente allá y a la falta de ella, en nuestro medio.

“El Monopolio Estatal del Café, no sólo se presta a la corrupción inherente a

—Favor pase a la página 32.

“La Asociación Cafetalera de El Salvador exige al INCAFE el pago inmediato de por lo menos el 50% de la cosecha 84-85, porcentaje que sabemos ha sido exportado y cobrado por el Monopolio Estatal del Café, produciendo al gobierno cuantiosos impuestos y divisas, que luego la Junta Monetaria comercia discriminatamente para beneficio del Erario público y de algunos grupos que ellos consideran merecedores, con el consecuente perjuicio para los empobrecidos cafetaleros.



EXIGEN PAGO DE COSECHA. 84-85. La Asociación Cafetalera de El Salvador exige el pago inmediato de por lo menos el 50% de la cosecha del año 84-85, porcentaje, dijeron que ha sido exportado y cobrado por el monopolio estatal del café. Informan, de izquierda a derecha: Sres. Carlos Raúl Calvo, Orlando De Sola y Dr. Francisco A. García Rossi.

Funcionará Telar de Palanca en Panchimalco

El próximo domingo, en la Casa de la Cultura de Panchimalco, será puesto a funcionar el Telar de Palanca que dejó de usarse hace 40 años, dice la señorita Santos Odilia Guzmán, Directora de la Casa de la Cultura de esa población.

El telar es manejado por don Segundo Ventura, y es el único que lo mantiene en actividad; por eso el Patrimonio Cultural trata de rescatar esa industria en este tipo de instrumento.

—Favor pase a la página 15.



SUBDIRECTOR. El Ing. Francisco Olivares ha sido nombrado nuevo Subdirector del Centro de Desarrollo Ganadero.



ENTREGA AYUDA. (Santa Ana). El Cónsul ad honorem de El Salvador en San Francisco, California, señor Hugo Orozco entrega ayuda económica a Sor Gema Rivera para la construcción del Hogar de Ancianos "Sor Cecilia Bermejo Sandoval". La entrega se realizó en presencia de otras religiosas y miembros del Comité Pro—Construcción.

Con 40 Helicópteros Contará Fuerza Aérea

Con una flotilla de cuarenta helicópteros y nueve aviones C-47, contará la Fuerza Aérea Salvadoreña, cuando se complete la dotación de parte del Gobierno de Estados Unidos, dijo ayer el coronel Ricardo Aristides Cienfuegos, de COPREFA, en una reunión de trabajo con los periodistas.

de parte del gobierno de Estados Unidos, la cual, dijo, llega cuando es necesaria.

vertido en Centro de Entrenamiento Militar de la Fuerza Armada, Cienfuegos dijo que a ese centro entran y salen batallones que sirven, primero, para preparar reclutas en diversas especialidades

LA BASE MILITAR DE LA UNIÓN

Sobre la base militar de La Unión, que se ha con-

—Favor pase a la página 13.

Exposición de Orquídeas 3 Días en Club Tecleño

La exposición “El Mundo Mágico de las Orquídeas”, que se exhibirá en el Club Tecleño los días 8, 9 y 10, será un sueño para las personas amantes de las flores, sobre todo para conocer la variedad de especies y diversos colores.

que la persona que se dedica a ello se ve recompensada con su exquisita belleza.

Las orquídeas son seres vivos de una belleza exótica y cultivarlas es algo de lo más apasionante, por-

El evento es organizado por la Asociación Salvadoreña de Orquideología, quienes están trabajando muy activamente para presentar “algo novedoso y que guste al máximo a la gente”.

Dicen sus miembros que —Favor pase a la página 45.

Socorristas sin Medicinas

Los socorristas y guardavidas de Cruz Verde de La Libertad, destacados en la playa El Majahual, siguen sin recibir medicinas para atender los casos de emergencia.

El Salvador Ratifica su Apoyo a Costa Rica

Los socorristas tuvieron una oferta de la oficina central que funciona en San Salvador, en el sentido de que les iban a proveer de los medicamentos para que cumplieran su labor, pero no habido nada en concreto.

El Salvador ratifica su apoyo a la posición del gobierno de Costa Rica en sus diferencias con Nicaragua, dijo ayer el Ministro de Relaciones Exteriores, Dr. Jorge Eduardo Tenorio.

Gregorio Contreras. Dijo el Canciller que El Salvador no asistirá a la reunión del Grupo Contadora que se realizará a mediados de este mes en Panamá, mientras el régimen sandinista no resolviera el problema planteado a satisfacción de Costa Rica.

El problema de los socorristas se agudiza a medida que se acerca la Semana Santa, cuando su labor se multiplica tanto en las

El Dr. Tenorio fue entrevistado por EL DIARIO DE HOY cuando se encontraba reunido en su despacho con el Embajador salvadoreño en Brasil, Dr.

Manifestó que una de —Favor pase a la página 32.

Sólo E.U. Puede Lograr Paz: Jiménez Castillo

Si Estados Unidos realmente está interesado en que en este país haya paz —que es el único que puede hacerlo— debe lograr que Fidel Castro le quite a la guerrilla su total ayuda, porque ésta sin esa ayuda, tiene que terminar definitivamente, opina el Dr. Julio Eduardo Jiménez Castillo.

geniero Duarte a la guerrilla, de deponer las armas para que se continúe dialogando, es un pedido imposible pues equivale a exigirles su rendimiento.

tanean la guerrilla, no es posible que se llegue a ningún arreglo satisfactorio, es decir, la anhelada paz.

La guerrilla no acepta, dice Jiménez C., porque el PDC formaba la UNO con el MNR y el UDN, pero éstos dos últimos fueron desplazados del poder y ahora se sienten traicionados. Como el MNR y UDN capi-

El Dr. Jiménez Castillo recuerda que la segunda Junta de Gobierno fue constituida por la Fuerza Armada, como lo indicó la Proclama de octubre de 1979, por tres civiles: Ing. Román Mayorga Quiroz. —Favor pase a la página 32.